
102

Дрони в Росії: у Дзержинську і
Кстово чути вибухи
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  30 квітня 2026, 05:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скріншот з відео (архівне фото)
Вибухи прогриміли в районі заводу імені Свердлова

Дим здіймається з боку заводу вибухівки. Місцеві
жителі скаржаться на вибухи у Нижньогородській,
Волгоградській та Липецькій областях Росії.
 
У ніч проти четверга, 30 квітня, у Нижньогородській області Росії
пролунали вибухи, на що вказують повідомлення місцевих жителів,
поширені через російські Telegram-канали та інформація OSINT-каналів.
 
Очевидці стверджують, що під обстріл потрапили два міста - Дзержинськ і
Кстово. У Дзержинську було чутно близько десятка вибухів у різних
районах, а в небі бачили спалахи, які, ймовірно, були пов’язані з роботою
протиповітряної оборони.
 
За словами свідків, система ППО Росії змогла відбити щонайменше три
хвилі безпілотників, починаючи приблизно з 00:40. У Кстові вибухи
пролунали в південній та центральній частинах міста. Близько 02:45
мешканці зафіксували щонайменше три вибухи, які спричинили активацію
автомобільних сигналізацій і вібрацію вікон у будинках.
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Дзержинск .. Нижний Новгород .. .. мероприят…

 
Робота аеропорту Нижнього Новгорода зупинена: польоти та приземлення
літаків тимчасово скасовано. Офіційної інформації про масштаби збитків і
наслідки атаки наразі немає. 
 
OSINT-аналітики ASTRA проаналізували кадри свідків. Відео з димом знято
за 2.5 км від кордону заводу з Комсомольського мікрорайону. Дим
здіймається з боку заводу, проте точно сказати, що саме горить після
атаки, поки що неможливо.
 

A ASTRA
ASTRA

В Дзержинске Нижегородской области дроны…

 
ФКП Завод імені Я. М. Свердлова - стратегічно важливий оборонно-хімічний
завод, один із найбільших виробників вибухових речовин у Росії. Завод
включений до списку санкцій України "за підтримку дій, що підривають або
загрожують територіальній цілісності, суверенітету та незалежності
України". 23 червня 2023 року завод включений до списку санкцій країн
Євросоюзу, також завод перебуває під санкціями США, Великої Британії,
Японії та Швейцарії.
 
Раніше підприємство вже неодноразово атакували українські дрони.
 
У другій половині ночі також надійшли повідомлення про атаку дрона у
Волгоградській області, де пошкодження зазнав приватний будинок, а
один цивільний був поранений. Аналогічні заходи безпеки було
запроваджено і в Липецькій області. Інформація про атаки уточнюється.
 
Нагадаємо, президент Володимир Зеленський заявив, що західні партнери
звернулися до України з проханням утриматися від атак на російські
нафтові об’єкти. Це прохання мотивоване впливом війни на Близькому
Сході на ситуацію на світових енергетичних ринках.
 
Раніше повідомлялося, що в ніч проти 29 квітня у тимчасово окупованому
Криму пролунала серія вибухів - під атакою опинилося одразу кілька
військових аеродромів.
 
З'явилися супутникові знімки пожежі у Пермі
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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